



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
體育局  
Instituto do Desporto

澳門特別行政區  
中區社區服務諮詢委員會  
戴祖義召集人台啟

來函編號  
Sua referência

128/CCSCZC/OFI/2024

來函日期  
Sua comunicação de

2024-08-16

發函編號  
Nossa referência

1439/DGED-Of/2024

澳門郵政信箱 334 號  
C. Postal 334 - Macau

事由：  
Assunto

回覆轉介中區社區服務諮詢委員會反映個案  
(個案編號：04/AA-ZC/2024- Melhorias a considerar no regulamento das  
piscinas públicas de Macau)

戴祖義召集人：

貴委員會來函已收悉，現就函件中所轉介的個案作出附件回覆，敬請查收。倘  
有任何疑問，請派員與本局

聯絡，電話：

。

耑此函覆，順頌

台祺

代局長

Luis GOMES  
Assinatura  
  
digital  
2024.09.10  
11:25:28 +0800

張子軒



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
體育局  
Instituto do Desporto

**體育局第1439/DGED-Of/2024號公函附件**

**回覆中區社區服務諮詢委員會的個案**

**1. 第 04/AA-ZC/2024 號個案—Melhorias a considerar no regulamento das piscinas públicas de Macau**

首先感謝António Monteiro 委員對體育局轄下游泳池設施的關注。

為善用公共體育資源，本局過往採取了不同措施，包括調整轄下泳池的開放時間和分節安排，希望提供更多時段和名額予更多居民進行游泳運動。現時本局轄下游泳池每日最多分為三節開放，開放時間亦盡量平均分配在早午晚三個時段，讓居民在上學或上班前、午休時間或放學和下班後進行游泳，配合大部分居民的生活作息和使用習慣。此外，本局規定轄下游泳池門票為一次性使用，檢票後倘離開泳池則須重新購票才能再次進入池區，原意是當有使用者離場時，相關的名額便會即時釋出，讓其他欲使用泳池的居民即時購票入場，從而讓更多居民能夠享用泳池設施，希望居民理解。

然而，考慮到黑沙公園泳池及竹灣泳池位處較偏遠地區，為滿足居民的需要，上述兩個泳池的使用者可登記領取臨時證作暫時離場入咁錶之用途，並須於15分鐘內返回泳池。

另一方面，本局一直重視泳池使用者的安全，因而制定了相關的使用守則，有關守則的中葡文版本亦可在泳池現場和體育局網頁查看，日後會考慮添加英文版本，感謝António Monteiro委員的建議。

此外，本局轄下泳池所要求的游泳裝備與各地一般公眾泳池所容許的裝備大致相同，主要目的是為了保障居民在安全和衛生的環境下進行游泳，而泳池設施內禁止拍攝及錄影的原意亦是為了營造安全和良好的運動環境，同時顧及公共場所內其他泳客的使用，希望居民理解。

本局會持續監察轄下游泳池各項措施和服務的實際使用情況，督促工作人員按照指引執行工作，致力提供安全和良好的環境讓居民進行游泳鍛鍊。

體育局